

大四学生在临时羁押室写“毕业论文” 这堂“诚信课”，或许让他永生难忘

通讯员 凌宇磊

本报讯 近日,戴着眼镜,稚气未脱的小李,在父母的陪同下,来到宁波市江北区法院的执行立案大厅。与大多数被执行人不太一样的,小李看上去文静、拘谨,甚至有些紧张。小李是宁波某高校的大四学生。一个即将毕业的在校大学生,怎么会成为被执行人?

原来,23岁的小李在学习之余喜欢研究股票,幻想自己可以一夜暴富。投资前期,小李确实有了一些收获,不料,风云诡谲的股市不知不觉吞噬了小李的大部分资金。急着翻盘的小李随即从各种平台上贷款,将钱大笔投入到股市中去;几位同窗好友也应小李的请求,向他出借资金帮他“渡过难关”。

贷款利息非常高,加上股票一再亏损,小李的债务像雪球一样越

滚越大。眼见无力偿还,不得已下,小李瞒着父母,悄悄搬离学校躲了起来。无奈同学们,只得将小李起诉到法院。

执行立案后,办理该案的江北区法院执行局董法官电话联系了小李。小李一开始谎称接电话的不是本人,之后更是拒接电话,对法院发去的《执行通知书》和《财产报告令》也置若罔闻。由于小李搬离了学校,其父母也一直无法联系上,于是,法院依法将其纳入失信被执行人名单。

当时正值省高院出台《关于进一步强化强制执行措施的若干意见》,董法官将“史上最强制执行措施”主要内容编辑成短信,发送到了小李手机上,告知其法院已对其作出拘留决定,并采取了司法布控的强制措施。看到了这条短信,小李才开始意识到抗拒执行的严重

性,并向父母坦白了自己的错误,这才有了开头那一幕。

在临时羁押室,小李低头拨弄手机,母亲隔着铁栅栏默默垂泪。

“这个2平方米的‘铁笼’是你诚信教育的教室,也希望这是你上的关于诚信的最后一课,不论对同学、对父母、对社会,丢了诚信也就丢了自己。”董法官教育说,“今天你在父母的帮助下,履行了债务,走出了执行局。但若没了诚信,下次或许就会走向其他深渊,到那时,谁也救不了你。你写一篇关于诚信的悔过书,感悟深刻了才可以走出这教室。”

当董法官耐心细致地告知张某拒不履行将对其学业、就业等产生恶劣影响时,小李伤心地哭了。在临时羁押室里,他写下了他的“诚信毕业论文”,文中提到,失去诚信才是最大的失败。而他的父母也当场代为偿还了所有的执行款项。

厂房起火 7个消防中队到场扑救

5月30日上午7点半,绍兴市柯桥区福全街道福全村村的乐乐家纺厂发生大火。

当天,绍兴消防救援支队先后调派特勤、越城、迪荡、柯桥等7个消防中队赶赴现场,经过3小时的奋力扑救,大火被彻底扑灭,火灾没有造成人员伤亡。

经初步了解,现场起火建筑为单层局部两层砖混结构厂房,过火面积600平方米,燃烧物质为布匹和塑料包装袋等。火灾具体原因消防部门正在调查中。

通讯员 余昌龙 本报记者 陈立波



小伙深夜盗窃菜场,留下9个字 民警想起半年前的神秘纸条,“夜无眠”又来了?

通讯员 蔡尤嘉

本报讯 午夜两点,杭州西湖区某农贸市场内,一名用雨披遮住身子和脸的男子,悄悄潜入这里,快步穿行到二楼。在一家鸡排店搜寻了一番后,他又转向四楼办公室,紧接着,传来玻璃被砸碎的声音……几小时后,开门的市场工作人员发现,失窃了!

近日,杭州文新派出所接到报警,称辖区某农贸市场四楼办公室和二楼两家商铺被盗。

民警徐佳宁赶到菜场,在市场人员带领下,走到四楼办公室。一进房间,所有人注意力都不在被盗的桌子上,而是靠墙的一排文件柜!原来,文件柜上新写了几个字:

“永不‘调’谢的恶毒诅咒!”

嫌疑人留下的这句话还有错别字?紧张的气氛中,大伙儿被逗乐了。只有徐佳宁盯着那几个歪歪扭扭的字,一直不说话。他脑子里迅速闪过一个名字,难道是“夜无眠”?

原来,去年11月,市场四楼办公室同样发生过一起入室盗窃案。徐佳宁赶到现场时,嫌疑人留下纸条“江洋大盗,到此一游”,并署名“夜无眠”。两个案子作案手法几乎一致:都是砸窗入室,都是大面积翻动盗窃,特别是现场留字这一点,让他印象深刻。

幸好,这一回监控起了大作用。民警在监控画面里看到了嫌疑人的作案经过,同时迅速锁定了他的落脚点。5月28日,嫌疑人在住

所内被抓获。

很快,27岁的嫌疑人张某承认了这两起案子都是他干的。他通过砸窗形式,两次进入这个农贸市场盗窃。对于在现场留字的行为,张某称是为了“报复”,因为他的母亲在市场物业上班,一直没有涨工资,他记恨在心,便连续盗窃物业办公室,还特地留下字迹“炫耀”。

目前,嫌疑人张某因盗窃罪被依法刑事拘留。



跨境非法经营“烟弹” 十余人团伙被一锅端

通讯员 翁海珍 陈慧明

本报讯 近日,玉环警方破获一起跨境非法经营烟草型“烟弹”案,涉案金额1500余万元。

3月底,玉环市公安局接到当地烟草部门移交的蔡某非法销售“烟弹”的线索后,迅速成立专案组展开侦查。

4月2日至3日,专案组在玉环市、台州椒江区等地同时收网,抓获蔡某及其上线尹某、尚某兄弟等4名犯罪嫌疑人,当场查获260余条“万宝路”“HEETS”等“烟弹”,以及500余条“七星”“利群”等走私及倒流卷烟。

通过深挖,警方发现这起案件的背后有一个四级销售网络。辽宁的黄某和黄某德从日本购入大量“烟弹”后,将“烟弹”经海上船运走私至中国,通过微信好友或熟人介绍,销售给尚某、王某等人,尚某再将“烟弹”批发给下家尹某,最终销售至蔡某处。

专案组于4月10日远赴山东,成功抓获黄某和运货司机初某,同日又在台州椒江区抓获黄某德。此后相关嫌疑人陆续落网。

据悉,“烟弹”近年来成为不少烟民的“新宠”。有人把它当成戒烟产品,但根据国家烟草专卖局鉴别检验,“烟弹”含有烟草特征性成分,填充物由烟叶制成,除焦油含量相对较低之外,与传统烟草制品基本无区别。另据办案民警介绍,烟草型的电子烟属于烟草制品,国内目前还不允许厂家制售。

目前,警方共抓获犯罪嫌疑人11人,其中刑拘9人。此案还在进一步侦查中,涉及走私部分,交由台州海关缉私分局立案查处。

“高富帅”骗走18万 警方追赃追了1年

本报记者 陈佳妮 通讯员 叶米微 姜玥

本报讯 单身女子小刘在婚恋网上结识“高富帅”,没想到被骗18万余元。历时1年,在金华婺城区警方的努力下,被骗的钱终于失而复得。日前,小刘来到婺城区白龙桥派出所,将一面锦旗送到了办案民警手里。

2018年9月初,小刘在某婚恋网站偶遇一位“高富帅”。对方自称王某,在一家软件公司上班,并且他的公司与“网络赌博”公司有合作,能知道“网络赌博”的内幕消息。

交往一段时间后,王某向小王“求助”,说想在“网络赌博”中赚钱,但不能自己操作,被发现的话会被冻结资金,想让小刘帮忙投钱。

在王某的指导下,小刘登录了王某给的一个账号,帮他进行押注。最初两天,小刘确实赢了钱,并能很快兑现。之后在王某的进一步鼓动下,小刘押注了18万余元,可是这回,她赢了钱却不能马上提现。此时,王某一边安抚小刘,一边以怕被公司发现内幕操作为由,让小刘删除他的微信,再添加另一个。可那之后,小刘再也联系不上王某了。于是她立即向白龙桥派出所报案。

警方很快排摸到,小刘的钱打到了福建晋江的一个账户上。民警循线追踪到晋江,锁定了一辆可疑汽车,又一路追踪到福建安溪,确认了嫌疑人的身份。

通过几天轮番蹲守,民警终于将涉嫌诈骗的郑某锋、郑某金抓获归案。到案后,两人承认了共同扮演王某诱骗小刘的诈骗事实,从小刘处骗来的18万余元已被挥霍一空。此后,民警多次奔赴安溪,反复做嫌疑人家属的思想工作,经过将近一年的时间,嫌疑人家属最终同意退赃。今年5月,被骗的18万余元回到了小刘的账户。

债权转让暨债务催收公告

根据贵溪市金诚工贸有限公司与中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司签订的《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司所合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从权利),已依法转让给贵溪市金诚工贸有限公司,中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司特公告通知各债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向贵溪市金诚工贸有限公司履行相关义务。贵溪市金诚工贸有限公司作为上述资产的受让人,现公告要求债务人及担

保人或义务承担人,从公告之日起向贵溪市金诚工贸有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决书所确定的义务。

《标的债权清单》

基准日:2019年3月31日

金额单位:人民币元

序号	主债务人	本金余额	欠息金额	代垫费用	担保情况
1	浙江黄岩华东塑料模具有限公司	0.00	11189003.15(暂计至2019年3月31日)	0.00	保证人:浙江正立塑模有限公司、台州市黄岩鸿吉塑业有限公司、黄吉地、周仙娥
2	天台县飞达汽车用品有限公司	4603338.60	1067484.67(暂计至2014年3月10日)	0.00	无
3	浙江金典建设有限公司	7970000.00	688953.53(暂计至2018年8月10日)	诉讼费35751.50元;律师费80000.00元	保证人:华太建设集团有限公司、台州三多金属贸易有限公司、林文仁、陈婧、林文彬、金旭红、林秀清、金剑波、林明、张香莲。
	台州浙大力印刷有限公司	32045031.61	920745.61(暂计至2018年8月10日)	律师费20000.00	保证人:徐再定、陈小莉、温州市鑫宇装饰材料有限公司、吴德福、廖海燕、台州市路桥大力彩印有限公司、台州市路桥和顺纸业商行、李粉萍、徐再清、台州市德利印刷有限公司、王健文、徐文利、梁建军;

注:1、清单中“担保人”包括抵押人、保证人、共同还款责任人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单仅列示截至2019年3月31日的债权本金余额及暂计至清单中各户债权所对应日期的利息余额。借款人和担保人应支付给贵溪市金诚工贸有限公司的利息、罚息、复利、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体及/或主管

部门代为履行义务或履行清算责任。

特此公告。

联系电话:13306578778、0571-87836698

贵溪市金诚工贸有限公司
中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司
2019年5月31日